

КАК МОЖНО ПОМОЧЬ ЖИВОТНЫМ ОСЕННЮ

В городах очень много животных, которым необходима помощь в холодное время года. Уважаемые родители, вы можете вместе с ребёнком покормить животных, построить им дом, пристроить в приют или найти хозяев. А наблюдения за животными, ваши беседы, рассказы воспитывают в детях любовь к природе, милосердие и сострадание к животным.



Белки

Покормить белок можно в парках. Белок можно угощать орешками, семечками, сухариками и специальным кормом, который продается в парке в автоматах. Зоологи предупреждают: не кормите белок из рук, это опасно! Животные очень сильно кусаются. Тем более не позволяйте детям кормить их. Если очень хочется оставить корм белочке, положите его в кормушки. В общем-то животные легко находят корм сами, но с удовольствием съедят и орехи, и сухарики.

Утки

Утки живут только в открытых водоемах. На реку со всего города слетаются многие водоплавающие птицы. Утки кормятся водными растениями, планктоном, иногда мелкими рыбами. Утки постоянно ныряют за едой. Зоологи просят не кормить уток хлебом, особенно чёрным, от этой пищи они могут погибнуть. Если кормление уток для вас и ваших детей любимое времяпрепровождение, запаситесь комбикормом для домашней птицы на рынке или в зоомагазине. Наблюдать за утками можно почти всю осень.

Голуби

В прошлом веке разведение голубей было любимым занятием многих горожан. Домики для птиц часто встречались в городских дворах. Если постараться, дворовую голубятню можно найти и сейчас. Несмотря на то что голуби — всеядные, орнитологи советуют готовить для них зерновую смесь. И просят ни в коем случае не трогать птиц. Голуби разносят различные болезни. Особенно важно не разрешать трогать голубей детям и людям с пониженным иммунитетом. Зато вместе с детьми для птиц можно сделать кормушки и повесить их во дворе дома, детского сада или школы.

Собаки

Бездомные собаки нередко встречаются на улицах города. Волонтеры советуют приютить такую собаку на время и попытаться найти ей новый дом. Если же такой возможности нет, но позволяют средства, то можно определить ее во временную собачью гостиницу. Нового хозяина собаке можно попытаться найти как среди своих знакомых и друзей, так и дав объявления. Также можно позвонить в местную службу отлова и попросить отвезти ее в муниципальный приют. В любом приюте волонтеры играют с собаками, гуляют, приучают к ошейнику и поводку. Многие привозят собакам еду. Приюту всегда нужна и материальная помощь.

Кошки

Если вы не можете взять бездомную кошку домой, постарайтесь найти для нее какой-то частный приют, пусть временный. Например, соседи-пенсионеры смогут поддержать животное у себя, пока вы ищете для него постоянный дом. Вы и бездомному животному поможете и пожилому человеку. Сначала нужно обработать кошку от паразитов и привить ее. Бездомные кошки очень часто погибают зимой; если им некуда спрятаться, их рвут собаки. Следите за тем, чтобы вентиляционные отверстия в подвалах, так называемые продухи, были открыты, давайте возможность в холодное время погреться кошкам в подъездах, но также не забывайте и о том, что есть люди, которые не очень-то любят бездомных животных.